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3. Définir la cathode 2.  Définir I'¢lectrolyte et donné 1. Définir une réaction d'oxydation
un exemple et donné un exemple
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On préléve 10 mL d’une solution d’acide chlorhydrique de concentration 0.05 mol.L" que I’on met dans un
bécher. On dilue de maniére a obtenir un volume total de 500 mL.
1- Déterminer la concentration des ions apres dilution.
2- Quelle est la conductivité de la solution contenue dans le bécher ?
3- On ajoute a ce bécher 1.50g de nitrate de calcium qu’on dissout totalement aprés agitation. Déterminer la
nouvelle conductivité de la solution.
4- Calcule la force ionique de cette solution.
Données : Conductivité molaires ioniques a 25°C en S.m>.mol™ :

Anos. = 71.107. Acwos = 119.10°. A = 76.10™. Aizor = 350.107™,
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Les masses molaires suivantes : Mc, = 40 g.mol'1 et M no3 = 62 g.mol'l.
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Anos. = 71.107* Acwor = 119.107. A = 76.10™. Auzor = 350.107,
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MN03 =62 g.I’IlOI-1 et MCa =40 g.mol'l.
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